

Затверджено
Рішенням Комітету з питань екологічної
політики та природокористування
від 18 січня 2023 року № 151/8
Протокол № 151

**Звіт про роботу
Комітету Верховної Ради України з питань
екологічної політики та природокористування
за період восьмої сесії Верховної Ради України
дев'ятого скликання**

За період роботи сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проведено – 18 засідань Комітету, на яких розглянуто – 82 питання, в тому числі по контролю за виконанням законів, постанов, власних рішень – 24. Внесено на розгляд Верховної Ради України та розглянуто на засіданні Комітету – 9 законопроектів і 1 – проект постанови, з підготовки яких Комітет визначено головним, та 35 висновків на законопроекти направлено до головного комітету.

Прийнято Верховною Радою України: законів України – 8, постанов Верховної Ради України – 3, прийнято у першому читанні – 2 законопроекти.

Проведено виїзних засідань Комітету, робочих нарад, зустрічей – 7, слухань у Комітеті, круглих столів – 1, з питань, які віднесено до предметів відання Комітету. Брала участь у 19 заходах (конференції, семінари, засідання колегій тощо). Розглянуто листів і звернень народних депутатів України, центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, громадян та громадських організацій – 1530.

За звітний період Комітет приділяв увагу правовому регулюванню питань, що належать до предметів відання Комітету.

Закони, прийняті Верховною Радою України:

1. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112» (Закон від 07.09.2022 № 2581-IX).

Даний Закон дає можливість удосконалити правові та організаційні засади функціонування системи екстреної допомоги населенню за єдиним

телефонним номером 112, у тому числі щодо доступу до екстрених служб, захисту інформації про кінцевого користувача та про надані електронні комунікаційні послуги, а також забезпечення оброблення екстрених комунікацій оперативно-диспетчерськими службами, які приймають екстрені комунікації за номерами 101, 102, 103, 104, зокрема в умовах дії воєнного стану.

2. Закон України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів» (Закон від 20.09.2022 № 2614-IX).

Прийняття цього Закону дасть можливість створити єдину уніфіковану електронну систему доступу до інформації про стан довкілля для органів влади, а також надати кожному громадянину доступ до такої інформації, з метою підвищення ефективності електронного врядування у сфері охорони навколишнього природного середовища.

3. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту» (Закон від 06.10.2022 № 2653-IX).

Закон направлений на удосконалення та врегулювання положень Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», «Про запобігання корупції», що стосуються порядку проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та їх пенсійного забезпечення.

4. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки» (Закон від 03.11.2022 № 2717-IX).

Законом передбачається, що особи, винні у вчиненні правопорушень у сфері стратегічної екологічної оцінки, несуть дисциплінарну, цивільну та адміністративну відповідальність відповідно до закону. Створюється Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки з використанням програмного забезпечення, яке забезпечує його сумісність та електронну інформаційну взаємодію у режимі реального часу з іншими електронними інформаційними системами і мережами, що становлять інформаційний ресурс держави. Інформація, внесена до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки, є публічною та відкритою. Вільний доступ до неї забезпечується через мережу Інтернет.

5. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» (Закон від 16.11.2022 № 2750-IX).

Прийняття Закону дозволяє: забезпечити належні передумови для створення та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для

забезпечення місцевої та пожежної добровільної охорони; визначити порядок утворення та функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони; скоротити час прибуття до місця виникнення пожежі або надзвичайної ситуації; забезпечити пожежну безпеку в територіальних громадах, профілактику виникнення пожеж та нещасних випадків, надання допомоги у ліквідації їх наслідків; сприяти формуванню культури безпеки життєдіяльності населення.

6. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (Закон від 01.12.2022 № 2805-IX).

Зазначений Закон спрямовано на створення прозорої, простої та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізація відносин у сфері користування надрами, цифровізація галузі.

7. Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією» (Закон від 01.12.2022 № 2804-IX).

Метою даного Закону є визначення правових, організаційних та економічних засад у сфері забезпечення хімічної безпеки, спрямованих на запобігання негативному впливу хімічної продукції на довкілля та здоров'я населення, врегулювання відносин, що виникають у сфері управління хімічною безпекою, з урахуванням міжнародних зобов'язань України у цій сфері.

8. Закону України «Про водовідведення стічних вод населених пунктів» (Закон від 12.01.2023 № 2887-IX).

Метою даного Закону визначено забезпечення необхідними умовами для реалізації прав громадян на отримання якісного централізованого та нецентралізованого водовідведення при одночасному зменшенні негативного впливу стічних вод на навколишнє природне середовище.

Усього: 8

Постанови, прийняті Верховною Радою України:

1. Постанова Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського Парламенту, Європейської Комісії, парламентів та урядів держав-членів Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди,

заподіяної внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території України» від 20 вересня 2022 року № 2594-ІХ.

2. Постанова Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля» від 16 листопада 2022 року № 2768-ІХ.

3. Постанова Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки» від 12 січня 2023 року № 2875-ІХ.

Усього: 3

Законопроекти, які прийняті у першому читанні:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля (реєстр. № **7327** від 08.08.2022, доопрацьований), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. Прийнято у першому читанні 16 листопада 2022 року.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки (реєстр. № **6203** від 22.10.2021), внесений Кабінетом Міністрів України. Прийнято у першому читанні 12 січня 2023 року.

Усього: 2

Законопроекти, які внесені на розгляд Верховної Ради України та розглянуті на засіданні Комітету:

1. Проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № **6004** від 07.09.2021), внесений народними депутатами України Устіною О.Ю., Стефанишиною О.А. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності (реєстр. № **6004-1**

від 07.09.2021), внесений народними депутатами України Марусяком О.Р., Дануцою О.А. та іншими народними депутатами України.

3. Проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля (реєстр. № **6004-2** від 22.09.2021), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України.

4. Проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля (реєстр. № **6004-д** від 04.01.2023), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Короленко В.Ю., Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами України.

5. Проект Закону про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України (реєстр. № **6077** від 21.09.2021), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Прощуком Е.П., Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами України.

6. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля (реєстр. № **7327**, друге читання).

7. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання та обігу піротехнічних виробів (реєстр. № **7438**, друге читання).

8. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання (реєстр. № **8223** від 23.11.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

9. Проект Закону про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту (реєстр. № **8257** від 01.12.2022), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Прощуком Е.П., Короленко В.Ю., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України.

Усього: 9

Проекти Постанов, які внесені на розгляд Верховної Ради України та розглянуті на засіданні Комітету:

Проект Постанови про внесення змін до постанов Верховної Ради України «Про затвердження Положення про Національну комісію з радіаційного

захисту населення України» та «Про затвердження Голови та складу Національної комісії з радіаційного захисту населення України» (реєстр. № **8004** від 06.09.2022), внесений народними депутатами України Копиленком О.Л. та Кривошеєвим І.С.

Усього: 1

Законопроекти, які знаходяться на розгляді Комітету (визначено головним):

1. Проект Закону про відходи електричного та електронного обладнання (реєстр. № **2350** від 30.10.2019), внесений народними депутатами України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Нестеренком К.О. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону про батареї і акумулятори (реєстр. № **2352** від 30.10.2019), внесений народними депутатами України Маріковським О.В., Бондаренком О.В., Нестеренком К.О. та іншими народними депутатами України.

3. Проект Закону про державний екологічний контроль (реєстр. № **3091**, друге читання).

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідального поводження з домашніми та дикими тваринами, які утримуються у неволі (реєстр. № **3796** від 06.07.2020), внесений народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами України.

5. Проект Закону про території Смарагдової мережі (реєстр. № **4461**, доопрацьований).

6. Проект Закону про збереження природних оселищ та видів природної флори та фауни, що підлягають особливій охороні (про території Смарагдової мережі в Україні) (реєстр. № **4461-1** від 26.07.2021), внесений народними депутатами України Якименком П.В., Шаховим С.В. та іншими народними депутатами України.

7. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту морських ссавців і чужорідних видів акул (реєстр. № **5366** від 13.04.2021), внесений народними депутатами України Скороход А.К., Кривошеєвим І.С. та іншими народними депутатами України.

8. Проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення механізму оцінки впливу на довкілля при веденні лісового

господарства (реєстр. № **5408** від 21.04.2021), внесений народними депутатами України Василевською-Смаглюк О.М. та Матусевичем О.Б.

9. Проект Закону України про екологічне страхування (реєстр. № **6018** від 09.09.2021), внесений Кабінетом Міністрів України.

10. Проект Закону України про екологічне страхування (реєстр. № **6018-1** від 29.09.2021), внесений народними депутатами України Штепою С.С., Дмитрієвою О.О., Культенком А.В., Качурою О.А.

11. Проект Закону про екологічне страхування та гарантії відшкодування шкоди, завданої внаслідок діяльності, що становить підвищену екологічну небезпеку (реєстр. № **6018-2** від 29.09.2021), внесений народними депутатами України Криворучкіною О.В., Корявченковим Ю.В., Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України.

12. Проект Закону про внесення змін до частини 1 статті 4 Закону України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України» (реєстр. № **6100** від 24.09.2021), внесений народними депутатами України Борзовою І.Н., Клочком А.А., Крейденком В.В. та іншими народними депутатами України.

13. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання застосування екологічних маркувань і декларацій (реєстр. № **6446** від 17.12.2021), внесений народними депутатами України Маріковським О.В., Задорожним А.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України.

14. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання екологічного маркування в Україні (реєстр. № **6446-1** від 04.01.2022), внесений народними депутатами України Соломчуком Д.В., Вацаком Г.А.

15. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо визначення категорій зон радіоактивно забруднених територій та забезпечення населення інформацією про їх радіаційний стан (реєстр. № **6476** від 28.12.2021), внесений Кабінетом Міністрів України.

16. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо модернізації державної політики в напрямі досягнення Цілей сталого розвитку та стимулювання впровадження раціональної моделі споживання природних ресурсів і продукції (реєстр. № **6544** від 24.01.2022), внесений народними депутатами України Мезенцевою М.С., Овчинниковою Ю.Ю., Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України.

17. Проект Закону про внесення змін до розділу VII «Прикінцеві положення» Закону України «Про мисливське господарство та полювання»

щодо відміни плати за користування мисливськими угіддями на період дії воєнного стану (реєстр. № **8033** від 14.09.2022), внесений народними депутатами України Фрісом І.П., Матусевичем О.Б., Захарченком В.В. та іншими народними депутатами України.

18. Проект Закону деякі питання створення об'єктів природно-заповідного фонду України (реєстр. № **8341** від 09.01.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

19. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення екологічної безпеки водокористування (реєстр. № **8363** від 13.01.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

20. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (реєстр. № **8410** від 01.02.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

Усього: 20

Законопроекти, які Комітет має розглянути і подати свої пропозиції

Законопроекти, які знаходяться на розгляді Комітету (до яких Комітет має подати пропозиції):

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання зменшення скидання забруднюючих речовин у водні об'єкти (реєстр. № **3543** від 27.05.2020), внесений народним депутатом України Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання зменшення обсягів скидів забруднюючих речовин у водні об'єкти, викидів в атмосферне повітря та розміщення відходів (реєстр. № **3543-1** від 11.06.2020), внесений народним депутатом Соломчуком Д.В. та іншими народними депутатами України.

3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання обігу спеціальних дозволів на користування надрами (реєстр. № **4252** від 22.10.2020), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання розвитку енергосервісу (реєстр. № **4274-1** від 11.11.2020), внесений народними депутатами України Нагорняком С.В. та Герусом А.М.

5. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання розвитку енергосервісу (реєстр. № **4356** від 10.11.2020), внесений народним депутатом України Камельчуком Ю.О.

6. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо стимулювання розвитку енергосервісу (реєстр. № **4357** від 10.11.2020), внесений народним депутатом України Камельчуком Ю.О.

7. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо особливостей реалізації енергосервісу на об'єктах державної та комунальної власності (реєстр. № **4357-1** від 11.11.2020, альтернативний), внесений народними депутатами України Нагорняком С.В. та Герусом А.М.

8. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері метрології, надання житлово-комунальних послуг та захисту прав споживачів (реєстр. № **4576** від 06.01.2021), внесений народними депутатами України Скороход А.К., Поляковим А.Е., Юрченком О.М. та іншими народними депутатами України.

9. Проект Закону про внесення змін до пункту 2 розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій (реєстр. № **5658-1** від 30.06.2021), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Морозом В.В. та іншими народними депутатами України.

10. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо збільшення відсотку зарахування до загального фонду місцевих бюджетів рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (реєстр. № **6122** від 01.10.2021), внесений народними депутатами України Аліксійчуком О.В., Білозір Л.М., Лозинським Р.М.

11. Проект Закону про систему фінансової підтримки майбутніх поколінь (реєстр. № **6394-1** від 21.12.2021), внесений народними депутатами України Южаніною Н.П., Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України.

12. Проект Закону про економічний паспорт (реєстр. № **6394-2** від 22.12.2021), внесений народним депутатом України Цимбалюком М.М.

13. Проект Закону про економічний паспорт юного українця (реєстр. № **6394-3** від 22.12.2021), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Гнатенком В.С., Морозом В.В.

14. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо державних внесків до системи економічного паспорта (реєстр. № **6395-1** від 22.12.2021), внесений народним депутатом України Цимбалюком М.М.

15. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо державних внесків до системи економічного паспорта юного українця (реєстр. № **6395-2** від 22.12.2021), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Гнатенком В.С., Морозом В.В.

16. Проект Закону про розслідування авіаційних подій та інцидентів в цивільній авіації та Національне бюро розслідування авіаційних подій (реєстр. № **6409** від 09.12.2021), внесений народними депутатами України Крейденком В.В., Лабунською А.В., Ананченком М.О. та іншими народними депутатами України.

17. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України стосовно приватизації вугледобувних підприємств та продажу арештованого майна (реєстр. № **6507** від 06.01.2022), внесений народними депутатами України Мотивиловцем А.В., Холодовим А.І. та іншими народними депутатами України.

18. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України, Голови Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства оборони України, Міністерства охорони здоров'я України та інших міністерств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування щодо недопущення ескалації російсько-українського збройного конфлікту (реєстр. № **6545** від 25.01.2022), внесений народними депутатами України Клименко Ю.Л., Устіною О.Ю., Піпою Н.Р. та іншими народними депутатами України.

19. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо підвищення відповідальності на дорозі для власників елітних автомобілів (реєстр. № **7026** від 07.02.2022), внесений народними депутатами України Соломчуком Д.В., Заблоцьким М.Б., Кривошеєвим І.С. та іншими народними депутатами України.

20. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо підвищення відповідальності за систематичні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху (реєстр. № **7026-1** від 17.02.2022. альтернативний), внесений народними депутатами України Дирдіним М.Є., Мисягіним Ю.М., Горенюком О.О. та іншими народними депутатами України.

21. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо зниження оподаткування соціальних автомобілів та підвищення оподаткування елітних автомобілів (реєстр. № **7040** від 10.02.2022), внесений народними депутатами України Соломчуком Д.В., Заблоцьким М.Б. та іншими народними депутатами України.

22. Проект Закону про внесення змін до статті 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» щодо безоплатної передачі об'єктів державної власності у власність Славутицької територіальної громади (реєстр. № **7052** від 15.02.2022), внесений народним депутатом України Василевською-Смаглюк О.М.

23. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення системи управління об'єктами інженерної інфраструктури меліоративних систем державної власності (реєстр. № **7577** від 21.07.2022), внесений народними депутатами України Чорноморовим А.О., Гайду О.В., Тарасовим О.С. та іншими народними депутатами України.

24. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (щодо фінансового забезпечення видатків на закупівлю природного газу, реєстр. № **8026** від 13.09.2022), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О.

25. Проект Закону про дошкільну освіту (реєстр. № **8030** від 13.09.2022), внесений народними депутатами України Вороновим В.В., Бабаком С.В. та іншими народними депутатами України.

26. Проект Закону про дошкільну освіту (реєстр. № **8030-1** від 29.09.2022), внесений народними депутатами України Піпою Н.Р, Клименко Ю.Л. та іншими народними депутатами України.

27. Проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (реєстр. № **8256** від 01.12.2022), внесена народним депутатом України Арахамія Д.Г.

28. Проект Закону про внесення змін до пункту 11 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (реєстр. № **8260** від 02.12.2022), внесений народними депутатами України Сушком П.М. та іншими народними депутатами України.

29. Проект Постанови про відкликання з керівних посад у комітетах Верховної Ради України народних депутатів України, які входили до фракції забороненої судом політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» (реєстр. № **8348** від 11.01.2023), внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М. та іншими народними депутатами України.

30. Проект Закону про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів (реєстр. № **8415** від 03.02.2023), внесений народними депутатами України Завітневичем О.М., Брагарем Є.В. та іншими народними депутатами України.

Усього: 30

Законопроекти, які розглянуті Комітетом і до яких надані пропозиції:

1. Проект Закону про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у Програмі ЄС LIFE – Програмі дій з довкілля та клімату (реєстр. № **0167** від 07.09.2022), внесений Президентом України Зеленським В.О.

2. Проект Закону про приєднання України до Угоди про заходи держави порту з недопущення, стримування та ліквідації незаконного, непідзвітного та нерегульованого рибальства (реєстр. № **0178** від 23.11.2022), внесений Президентом України Зеленським В.О.

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки розвитку виробництва та переробки продукції тваринництва (реєстр. № **7072** від 18.02.2022), внесений народними депутатами України Богданцем А.В., Васильєвим І.С., Грищенко Т.М. та іншими народними депутатами України.

4. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного стану (реєстр. № **7235** від 31.03.2022), внесений народними депутатами України Крульком І.І., Кабаченком В. В., Констанкевич І. М. та іншими народними депутатами України.

5. Про повернення до розгляду законопроекту про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо користування водними ресурсами протягом дії воєнного стану в Україні (реєстр. № **7440** від 07.06.2022), внесений народними депутатами України Аллахвердієвою І.В., Арахамією Д.Г., Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України.

6. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного кордону України (реєстр. № **7475** від 15.08.2022, доопрацьований), внесений народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України.

7. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення державного фонду розвитку рибного господарства (реєстр. № **7641** від 08.08.2022), внесений народними депутатами України Чорноморовим А.О., Грищенко Т.М., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.

8. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція) (реєстр. № **7689** від 22.08.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

9. Проект Закону про Державний бюджет України на 2023 рік (реєстр. № **8000** від 14.09.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

10. Проект Закону про спеціальний правовий режим господарської та інвестиційної діяльності на території пріоритетного розвитку «Чернігівщина» (реєстр. № **8010** від 08.09.2022), внесений народними депутатами України Гривком С.Д., Зубом В.О., Семінським О.В. та іншими народними депутатами України.

11. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень (реєстр. № **8035** від 14.09.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

12. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» щодо державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників (реєстр. № **8051** від 19.09.2022), внесений народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Нікітіною М.В. та іншими народними депутатами України.

13. Проект Закону про прискорений перегляд інструментів державного регулювання господарської діяльності (реєстр. № **8058** від 19.09.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

14. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо врегулювання процедури відновлення будівель і споруд, пошкоджених внаслідок бойових дій (реєстр. № **8072** від 23.09.2022), внесений народними депутатами України Плачковою Т.М., Гнатенком В.С., Бурмічем А.П. та Яковенком Є.Г.

15. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» щодо належного відзначення внеску захисників і захисниць України у забезпечення оборони України, захист безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (реєстр. № **8090** від 30.09.2022), внесений народними депутатами України Рудиком С.Я., Батенком Т.І., Дубневичем Я.В. та іншими народними депутатами України.

16. Проект Закону про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № **8119** від 10.10.2022), внесений народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.

17. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні» (реєстр. № **8138** від 19.10.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

18. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо постачання морських пошуково-рятувальних суден, оснащення і обладнання

для проведення операцій з пошуку і рятування людей на морі відповідно до міжнародних договорів України (реєстр. № **8139** від 19.10.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

19. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо постачання морських пошуково-рятувальних суден, оснащення і обладнання для проведення операцій з пошуку і рятування людей на морі відповідно до міжнародних договорів України (реєстр. № **8139-1** від 24.10.2022), внесений народними депутатами України Гетманцевим Д.О., Совою О.Г.

20. Проект Закону про внесення змін до статті 282 Митного кодексу України щодо підтримки діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів України (реєстр. № **8139-2** від 03.11.2022), внесений народними депутатами України Бондарем В.В. та Мотовиловцем А.В.

21. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № **8145** від 21.10.2022), внесений народними депутатами України Нікітіною М.В., Чайківським І.А., Чернявським С.М. та іншими народними депутатами України.

22. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення вимог законодавства про харчові продукти, корми, ветеринарну медицину та благополуччя тварин (реєстр. № **8150** від 24.10.2022), внесений народними депутатами України Гайду О.В., Салійчуком О.В., Торохтієм Б.Г. та іншими народними депутатами України.

23. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення його у відповідність із Законом України «Про страхування» (реєстр. № **8170** від 01.11.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

24. Проект Закону про внесення змін до статті 197 Податкового кодексу України щодо підтримки діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів України (реєстр. № **8176** від 03.11.2022), внесений народними депутатами України Бондарем В.В., Мотовиловцем А.В.

25. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» щодо особливостей призначення та звільнення керівників установ, підприємств і організацій центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту (реєстр. № **8261** від 05.12.2022), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Шуляк О.О. та іншими народними депутатами України.

26. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання продовольчої безпеки та розвитку тваринництва (реєстр. № 8290 від 19.12.2022), внесений народними депутатами України Гайдю О.В., Лабазюком С.П., Фроловим П.В. та іншими народними депутатами України.

27. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо додаткової підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу під час воєнного стану (реєстр. № **8298** від 22.12.2022), внесений народними депутатами України Арахамія Д.Г., Гетьманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України.

28. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо додаткової підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу, удосконалення механізму реєстрації податкових накладних та впровадження добровільного аудиту з питань оподаткування взамін окремих податкових перевірок під час воєнного стану (реєстр. № **8298-1** від 06.01.2023), внесений народним депутатом України Красовим О.І.

29. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо додаткової підтримки вітчизняної промисловості та бізнесу під час воєнного стану (реєстр. № **8299** від 22.12.2022), внесений народними депутатами України Арахамія Д.Г., Гетьманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України.

30. Проект Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України (реєстр. № **8303** від 23.12.2022), внесений народними депутатами України Павлюком М.В., Бакумовим О.С. та іншими народними депутатами України.

31. Проект Закону про оголошення природних територій міста Моршина, природних територій Моршинського родовища мінеральних лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища мінеральних лікувальних розсолів Львівської області курортом державного значення (реєстр. № **8319** від 29.12.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

32. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради Європейського Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів іноземних держав щодо встановлення санкцій на імпорту російської і білоруської деревини та продуктів з неї, російської риби та морепродуктів, заборони на експорт устаткування та його компонентів, а також недопустимості діяльності на території Російської Федерації систем міжнародної екологічної сертифікації (реєстр. № **8337** від 06.01.2023), внесений народними депутатами України

Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України.

33. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій держав Південно-Східної Азії, національних парламентів держав світу щодо засудження злочинів проти довкілля, скоєних Російською Федерацією на території України, сприяння подоланню їх наслідків і відновленню екосистем України під час війни та у післявоєнний час, забезпечення компенсації шкоди довкіллю та втрати екосистемних послуг, а також створення глобальної платформи для оцінки збитків, завданих клімату та довкіллю унаслідок військових дій (реєстр. № **8338** від 06.01.2023), внесений народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., Мережко О.О. та іншими народними депутатами України.

34. Проект Закону про державне регулювання сфери захисту рослин (реєстр. № **8340** від 09.01.2023), внесений народними депутатами України Нікітіною М.В., Торохтієм Б.Г. та іншими народними депутатами України.

35. Проект Постанови про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) (реєстр. № **8377** від 23.01.2023), поданий народним депутатом України Піпою Н.Р. та іншими народними депутатами України.

Усього: 35

Закони, які скасовані Верховною Радою України, та законопроекти, які були заслухані на сесії Верховної Ради України, або відкликані суб'єктами права законодавчої ініціативи, чи повернуті суб'єкту права законодавчої ініціативи:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року» (реєстр. № **2157** від 19.09.2019), внесений народним депутатом України Бабенком М. В. (Знято з розгляду 06.09.2022).

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» щодо зобов'язань підприємств, установ, організацій та громадян - суб'єктів підприємницької діяльності, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та діяльність яких пов'язана з впливом фізичних та біологічних факторів на його стан, - встановлювати

автоматизовані прилади контролю на стаціонарних джерелах викидів, а також оприлюднювати інформацію про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря(реєстр. № **2638** від 19.12.2019), внесений народним депутатом України Мельник П.В. (Знято з розгляду 06.09.2022).

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» щодо удосконалення захисту тварин від жорстокого поводження (реєстр. № **2802** від 24.01.2020), внесений народними депутатами України Яценком А.В., Фельдманом О.Б., Лабунською А.В., Дубілем В.О., Камельчуком Ю.О. (Знято з розгляду 06.09.2022).

4. Проект Закону про внесення змін до статті 121 Кодексу цивільного захисту України щодо допомоги на поховання і компенсації матеріальних витрат на ритуальні послуги та спорудження надгробка (реєстр. № **3072-1** від 04.03.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та Гнатенком В.С. (Знято з розгляду 06.09.2022).

5. Проект Закону про внесення змін до статей 118 та 121 Кодексу цивільного захисту щодо підвищення розмірів грошової допомоги особам рядового чи начальницького складу служби цивільного захисту (реєстр. № **4034** від 02.09.2020), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Євтушком С.М. та Цимбалюком М.М. (Знято з розгляду 06.09.2022).

6. Проект Закону України про внесення зміни до статті 62 Кодексу цивільного захисту України щодо утворення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони (реєстр. № **5254** від 17.03.2021), внесений народними депутатами України Тимофійчуком В.Я., Касаєм К.І., Яцик Ю.Г. та іншими народними депутатами України. (Знято з розгляду 06.09.2022).

7. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № **5442** від 29.04.2021), внесений народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., Матусевичем О.Б. та іншими народними депутатами України. (Знято з розгляду 06.09.2022).

8. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про відходи» з окремих питань, пов'язаних з діяльністю виробників відходів (реєстр. № **5524** від 20.05.2021), внесений народним депутатом України Деркачем А.Л. (Знято з розгляду 06.09.2022).

9. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр. № **5609** від 03.06.2021), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Прощуком Е.П. Бакунцем П.А., Матусевичем О.Б.,

Лабунською А.В., Криворучкіною О.В., Кривошеєвим І.С., Шаховим С.В., Овчинниковою Ю.Ю., Задорожним А.В., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України. (Знято з розгляду 06.09.2022).

10. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення соціального захисту осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та деяких інших осіб (реєстр. № **5609-1** від 22.06.2021), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., Морозом В.В., Гнатенком В.С. (Знято з розгляду 06.09.2022).

Усього: 10

У рамках виконання контрольних функцій за дотриманням і реалізацією Конституції України та законів України Комітетом було підготовлено або Комітет брав участь у підготовці таких заходів:

Виїзні засідання Комітету або підкомітетів, наради, робочі зустрічі тощо:

28 та 29 вересня 2022 року Голова Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренко О.В. перебував з робочим візитом на території Житомирської області та взяв участь у засіданні колегії Державного агентства лісових ресурсів.

Основними темами на засіданні колегії були обговорення напрямів роботи та розвиток лісового господарства України, зокрема в умовах воєнного стану.

Під час робочого візиту Житомирським обласним управлінням лісового та мисливського господарства була представлена робота нової телевізійної системи відеонагляду за лісами, так зване «Око лісу». Серед іншого обговорили питання успішного проходження опалювального сезону та шляхи забезпечення цього процесу, зокрема через запуск інтернет-магазину «ДроваЄ». Не менш важливим питанням стало і питання адаптації до роботи в умовах воєнного часу на прикладі сховища (протирадіаційного укриття) як засобу колективного захисту.

29 вересня 2022 року представники Комітету з питань екологічної політики та природокористування взяли участь в засіданні Спільного комітету «Україна – Європейський банк реконструкції та розвитку» під головуванням – Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольги Стефанішиної та Віце-президента з питань політики і

партнерства Європейського банку реконструкції та розвитку Марка Боумана з метою обговорення низки питань стосовно актуального стану зони відчуження та майданчику Чорнобильської АЕС, а також подальшої роботи Рахунку міжнародного співтовариства для Чорнобиля (РМСЧ).

Сторони відзначили необхідність переорієнтування заходів, що були заплановані в рамках діяльності РМСЧ, оскільки наразі виникли більш нагальні завдання, пов'язані з необхідністю відновлення безпечних умов для подальшої діяльності після окупації об'єктів зони відчуження російськими військами.

Представники Державного агентства України з управління зоною відчуження поінформували про напрями відновлення діяльності і розвитку зони відчуження внаслідок російського вторгнення та окупації, спрямовані на підвищення рівня радіаційної безпеки зони відчуження, населення України та Європи, включаючи виключно використання міжнародної технічної допомоги у вигляді грантів, а також безповоротної фінансової допомоги міжнародних організацій, що зменшить навантаження на державний бюджет України, надасть можливість повноцінно відновити роботу підприємств, що належать до сфери управління ДАЗВ, відновити контрольованість безпеки, а також зменшити першочергові ризики при поводженні з радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним паливом, і стати міжнародним науково-дослідним осередком знань та рішень, що сприятиме підвищенню рівня безпеки АЕС, а також ефективності і надійності.

18 жовтня 2022 року представники Комітету з питань екологічної політики та природокористування взяли участь у засіданні Асамблеї вкладників Рахунку ядерної безпеки у режимі відеоконференції.

Учасники заходу відзначили вагомий прогрес у забезпеченні ядерної та радіаційної безпеки ядерних об'єктів України, яка виникла у зв'язку із вторгненням 24 лютого 2022 року російських окупаційних військ на територію України, зокрема, на територію зони відчуження та на майданчик Чорнобильської АЕС, взявши у заручники експлуатаційний та охоронний персонал, в тому числі й у відновленні роботи системи безпечного моніторингу МАГАТЕ на Чорнобильській АЕС та системи радіаційного моніторингу зони відчуження. Також обговорили можливі варіанти вирішення комерційних питань за проектами міжнародної технічної допомоги та запропонували продовжити роботу Рахунку ядерної безпеки.

10 листопада 2022 року Голова Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренко О.В. взяв участь у засіданні Асамблеї вкладників Рахунку міжнародного співробітництва для Чорнобиля (режим відеоконференції).

Учасники заходу зазначили про необхідність зосередитися на відновлювальних роботах в зоні відчуження та першочергових напрямках, пов'язаних з необхідністю відновлення безпечних умов для подальшої діяльності об'єктів зони відчуження, яка виникла у зв'язку із вторгненням 24 лютого 2022 року російських окупаційних військ на територію України, зокрема, на територію зони відчуження та на майданчик Чорнобильської АЕС, взявши у заручники експлуатаційний та охоронний персонал.

В ході обговорення учасниками засідання була приділена особлива увага відновленню протипожежної безпеки, матеріальна база якої зазнала самих великих втрат.

Учасники заходу відмітили важливість уникнення дублювання проектів міжнародної технічної допомоги з метою більшої ефективності виконання заходів з подолання наслідків окупації об'єктів зони відчуження російськими військами. Також відмітили, що важливість роботи фонду РМСЧ зросла у зв'язку із вторгненням російських окупаційних військ на територію зони відчуження та на майданчик Чорнобильської АЕС.

05 грудня 2022 року проведено узгоджувальну нараду з представниками Міністерства розвитку громад та територій України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо виключення спірних норм із тексту законопроекту про водовідведення стічних вод населених пунктів (реєстр. № 6478), підготовлений до розгляду у другому читанні.

З 15 по 17 грудня 2022 року Голова Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренко О.В. та голова підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Овчинникова Ю.Ю. взяли участь у засіданні Робочої групи щодо глобальної програми у сфері біорізноманіття на період після 2020 року (WG2020-5), П'ятнадцятої наради Конференції Сторін Конвенції про біорізноманіття (COP 15) та одночасні зустрічі Сторін Картахенського протоколу про біобезпеку до Конвенції про біорізноманіття (COP-MOP 10) та Нагойського протоколу про доступ до генетичних ресурсів та справедливий і рівноправний розподіл вигід від їхнього використання до Конвенції про біологічне різноманіття (NP MOP 4) (м. Монреаль, Канада).

З 23 по 26 січня 2023 року голова підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду

та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Овчинникова Ю.Ю. та голова підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря Василенко Л.В. взяли участь у засіданні Парламентської асамблеї Ради Європи.

У фокусі зимової пленарної сесії Парламентської асамблеї Ради Європи були розглянуті важливі резолюції, зокрема, резолюції «Правові аспекти та аспект прав людини в агресії Російської Федерації проти України», «Вплив збройних конфліктів на навколишнє середовище» (м. Страсбург, Франція).

Усього: 7

Комітетські слухання, круглі столи, конференції тощо:

Слухання у Комітеті на тему: «Вплив воєнних дій на довкілля в Україні та його відновлення до природного стану» (10 листопада 2022 року у режимі відеоконференції, м. Київ).

Усього: 1

Питання, які розглянуті на засіданнях Комітету в порядку контролю за виконанням законів, постанов Верховної Ради України, власних рішень:

1. Про зміни до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. Рішення Комітету від 13.09.2022 № 137/6.

2. Щодо зауважень Головного юридичного управління до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 6230, друге читання). Рішення Комітету від 19.09.2022 № 138/1.

3. Про доповнення предметів відання підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу. Рішення Комітету від 19.09.2022 № 138/4.

4. Інформація щодо створення державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Рішення Комітету від 19.09.2022 № 138/5.

5. Інформація щодо створення державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Рішення Комітету від 28.09.2022 № 139/3.

6. Про лист Рахункової палати щодо Звіту про результати аналізу стану повноти нарахування та своєчасності надходження екологічного податку, який справляється за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення. Рішення Комітету від 12.10.2022 № 140/5.

7. Інформація про зміни у персональному складі Комітету з питань екологічної політики та природокористування та пропозиції щодо змін у складі підкомітетів Комітету. Рішення Комітету від 12.10.2022 № 140/6.

8. Про персональний склад підкомітетів. Рішення Комітету від 26.10.2022 № 141/2.

9. Про Рішення Рахункової палати від 30.08.2022 року № 18-2 щодо розгляду Звіту про результати аудиту ефективності виконання заходів із зменшення обсягів викидів парникових газів. Рішення Комітету від 26.10.2022 № 141/6.

10. Щодо Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році. Рішення Комітету від 09.11.2022 № 142/3.

11. Про лист народного депутата України Прошука Е.П. до листа Держлісагентства з пропозиціями щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Рішення Комітету від 09.11.2022 № 142/6.

12. Презентація основних завдань та напрямів діяльності відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України. Рішення Комітету від 09.11.2022 № 142/7.

13. Щодо Національної доповіді про стан навколишнього природного середовища в Україні у 2021 році. Рішення Комітету від 30.11.2022 № 145/6.

14. Про персональний склад підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр. Рішення Комітету від 30.11.2022 № 145/7.

15. Про пропозиції щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік відповідно до предметів відання Комітету з питань екологічної політики та природокористування. Рішення Комітету від 07.12.2022 № 146/5.

16. Про лист народного депутата України Кривошеєва І.С. стосовно звернення колективу Ужанського національного природного парку щодо внутрішньої ситуації, яка склалася через колишнє керівництво НПП. Рішення Комітету від 07.12.2022 № 146/6.

17. Щодо проектів законів про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 6004 від 07.09.2021), внесений народними депутатами України Устіною О.Ю. та іншими народними депутатами України; про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що

виникає в результаті промислової діяльності (реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), внесений народними депутатами України Марусяком О.Р. та іншими народними депутатами України; про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля (реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. Рішення Комітету від 22.12.2022 № 148/1.

18. Щодо проектів законів про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 6004 від 07.09.2021), внесений народними депутатами України Устіною О.Ю. та іншими народними депутатами України; про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності (реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), внесений народними депутатами України Марусяком О.Р. та іншими народними депутатами України; про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля (реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України; та про розгляд тексту іншого законопроекту відповідно до Рішення Комітету № 148/1 від 22.12.2022 року. Рішення Комітету від 28.12.2022 № 149/1.

19. Про пропозиції до проекту порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. Рішення Комітету від 11.01.2023 № 150/4.

20. Про склад робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі. Рішення Комітету від 11.01.2023 № 150/5.

21. Про доповнення пропозицій щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік відповідно до предметів відання Комітету з питань екологічної політики та природокористування. Рішення Комітету від 18.01.2023 № 151/7.

22. Про затвердження штатного розпису апарату Національної комісії з радіаційного захисту населення України. Рішення Комітету від 25.01.2023 № 152/2.

23. Про лист народного депутата України Матусевича О.Б. щодо включення його до складу робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі. Рішення Комітету від 25.01.2023 № 152/7.

24. Про звіт Комітету з питань екологічної політики та природокористування про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік, затвердженого Постановою Верховної

Ради України від 15.02.2022 № 2036-IX. Рішення Комітету від 25.01.2023 № 152/8.

Усього: 24

Участь у конференціях, симпозіумах, семінарах тощо:

1. Участь у навчальному курсі на тему: «Word та Excel: інструменти і лайфхаки» (36 годин, самоосвіта, серпень-вересень 2022 року на навчальній онлайн-платформі Prometheus).
2. Участь в онлайн-курсі на тему: «Що таке державна політика і як її формувати» (13 вересня 2022 року).
3. Участь в онлайн-курсі на тему: «Держава без бар'єрів» (13 вересня 2022 року).
4. Участь у круглому столі «План невідкладних заходів з покращення реагування на ядерні та радіаційні надзвичайні ситуації у воєнний час» (13 вересня 2022 року, режим відеоконференції).
5. Участь в онлайн-курсі на тему: «Цифрові держслужбовці» (13 вересня 2022 року).
6. Участь у засіданні Національної комісії з радіаційного захисту населення України (13 вересня 2022 року, онлайн).
7. Участь в онлайн-курсі про відновлювану енергетику «Зелене світло для Землі» (13 вересня 2022 року, онлайн-платформа).
8. Участь у навчальному курсі з питань європейської інтеграції від Дипломатичної академії України імені Геннадія Удовенка при Міністерстві закордонних справ України у межах співпраці з Естонською школою дипломатії (14-16 вересня 2022, онлайн).
9. Участь у практичному семінарі «Досвід Парламенту Чеської Республіки. Роль Парламенту в процесі євроінтеграції» (15 вересня 2022 року, онлайн).
10. Участь у семінарі «Європейська інтеграція» (14-16 вересня 2022 року, режим відеоконференції).
11. Участь у вебінарі Національного агентства з питань запобігання корупції на тему: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» (21 вересня 2022 року, режим відеоконференції).
12. Навчальний тренінг з питань конфлікту інтересів для працівників Апарату Верховної Ради України (22 вересня 2022 року, режим відеоконференції).

13. Участь в онлайн-курсі на тему на тему: «Цифрові держслужбовці» (20 жовтня 2022 року).

14. Участь у тренінгу «Вступ до права ЄС. Наближення законодавства України до права ЄС: принципи та інструменти» (20-21 жовтня 2022 року, онлайн).

15. Участь в онлайн-курсі на тему на тему: «Проведення класифікації посад державної служби» (01 листопада 2022 року).

16. Участь у засіданні Національної комісії з радіаційного захисту населення України (08 листопада 2022 року, онлайн).

17. Участь в онлайн-курсі на тему на тему: «Зрозуміло про конфлікт інтересів» (10 листопада 2022 року).

18. Участь в онлайн-зустрічі на тему: «Досвід роботи офісів нормопроєктування у Парламенті та Уряді Канади» (16 грудня 2022 року, режим відеоконференції).

19. Участь у засіданні Робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі (06 лютого 2023 року, вул. Шовковична, 4, кім. 306, м. Київ).

Усього: 19

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО

